

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim sexy policajke S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES00804

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svoj avanturistički duh uz naš **Kostim sexy policajke**, koji je kreiran da unese dašak uzbuđenja i kreativnosti u vaše intimne trenutke. Ovaj zanosni set će vas zarobiti svojom pažnjom na detalje i kvalitetnim materijalima, omogućavajući vam da zablistate u svakoj situaciji. Kvalitetni najlon od kojeg je kostim napravljen pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i zavodljivosti, čineći vas sigurnima dok otkrivате svoj senzualni aspekt.

Klasična crna boja kostima donosi notu misterioznosti i sofisticiranosti, dok pažljivo osmišljen kroj šortsa ističe vaše obline i naglašava vašu ženstvenost. Gornji deo kostima sa zip zatvaračem, modernim kragom i manžetama od vinila dodaje dozu autoriteta, dok u isto vreme naglašava vašu zavodljivu stranu. Svaka žena zaslužuje da se oseća kao prava zvezda u ovom seksi kostimu koji će obogatiti svaku posebnu priliku ili intiman trenutak.

Karakteriše ga i autentični detalj amblema na desnoj ruci i iznad levog džepa, koji dodatno pojačava izgled kostima, dok dve odvojive vinil trake na delu pojasa donose senzualan i privlačan izgled. Kao šlag na tortu, stilizovana vinil kapa upotpunjuje ovaj nepogrešivi outfit, čineći vas neodoljivom.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa ovim neodoljivim **Kostim sexy policajke** i unesite dah novine u vaše privatne trenutke. Bez obzira da li planirate večeru sa partnerom, romantičan izlazak ili se jednostavno želite zabaviti sami, ovaj kostim će transformisati svaki trenutak u nezaboravno iskustvo. Vaša privatnost nam je izuzetno važna, stoga pružamo diskretnu isporuku direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da se opustite i uživate bez brige.

Težina proizvoda od 0.69 kg garantuje lagodan osećaj i lakoću kretanja, tako da možete slobodno uživati u svakom trenutku. Ovaj kostim je savršena prilika da istražite svoje fantazije i oslobodite maštu, ulazeći u svet igara u ulozu koji donosi nova uzbuđenja u vašu spavaću sobu. Uživajte u

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

luksuznom dizajnu brenda Obsessive, poznatom po vrhunskom kvalitetu izrade i pažnji posvećenoj svakom detalju.

Zašto ne biste dodali dozu intrige vašim večerima? Poručite svoj **Kostim sexy policajke** već danas i otkrijte novu dimenziju zabave koja vas čeka. Uzimajući u obzir sve prednosti koje ovaj kostim nudi, sigurni smo da će vas inspirisati da istražite sve mogućnosti koje donosi igranje u ulozi. Ne čekajte, vaša avantura počinje sada! Uđite u svet senzualnosti i uzbuđenja sa našim predivnim kostimom koji će sigurno učiniti vaše intime nezaboravnim. Osvojite srca i maštu svog partnera dok istražujete granice užitka i zadovoljstva. Učinite svaki večernji izlazak posebnim i nezaboravnim uz **Kostim sexy policajke**!

## Deklaracija

Model:	Kostim sexy policajke S/M veličine OBSES00804
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5900308550922
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,69 KG
---------------	---------